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Олександр
Заборський

Клавдійович
Народився Олександр Клавдійович 6 вересня 1973 року в 
м. Хмельницькому. Після навчання в теперішній гімназії 
№ 2 з 1990 по 1991 рік навчався в ХВАКУ, далі – 
строкова служба та служба за контрактом.

  З 31 березня 2015 року служив у зоні АТО, перебував на лінії бойового 
зіткнення на глибину взводних, ротних опорних пунктів першого ешелону 
оборони на території Донецької та Луганської областей, захищав незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України.
  Олександр Клавдійович Заборський був військовослужбовцем, майстер-
сержантом 19-ї ракетної бригади «Свята Варвара». Чоловік професійний 
військовий, закінчив школу прапорщиків і більшу частину свідомого життя 
присвятив війську. У військову частину до «ракетників» він прийшов на службу 
у 2020 році. До того служив в інших частинах, виконував бойові завдання.
   У зону АТО Олександр Клавдійович був мобілізований з 2015-го по 2016 рік, з 
2016 року по 2018 рік служив за контрактом у в/ч А 4267. 2020-2021 роки – 
постійні виїзди з 19 ракетною бригадою «Свята Варвара» в Донецьку область 
Нова Михайлівка, Верхній Рогачик Херсонську область. Олександр Клавдійович 
приймав координати розташування ворожих об’єктів і наводив на них ракети. 
Часто виконував розвідувальну роботу. І все це небезпечні і надзвичайно 
«гарячі» зони АТО. 
   Майстер-сержант Олександр Заборський пішов до небесного легіону 18 
березня 2022 року у Запорізькій області під час безпосередньої участі у бойових 
діях та забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі 
і стримуванні збройної агресії ворога. Його мрії здійснились, він захистив 
Україну, майбутнє своїх дітей і онуків…
   Нагороди: відзнака Президента України «Учасник АТО», «Учасник бойових 
дій», медаль «10 років сумлінної служби», орден Богдана Хмельницького III 
ступеня «За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі».
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року Олександру 
Клавдійовичу Заборському присвоєно звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади» за особисту мужність та героїзм 
під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України.


